



## 洒向人间都是爱

### 泸州老窖持续爱心捐助 2000 万

黄思思 报道

“血浓于水，国窖有情，抗震救灾，我们义不容辞。”泸州老窖持续爱心，此次首批捐助 2000 万（捐款 1200 万及 800 万救灾物资），计划迅速组织物资运往雅安。据悉，5·12 汶川大地震后泸州老窖捐建的雅安芦山飞仙中心校在此次地震中安然无恙，师生平安。

2013 年 4 月 20 日 8:02，四川雅安芦山县发生 7.0 级地震。地震发生后，泸州老窖迅速行动起来，向灾区首批捐款捐物 2000 万。

4 月 22 日，泸州老窖集团再次组织全体员工为灾区爱心捐款，设泸州老窖青年活动中心主会场，罗汉酿酒基地、国窖广场、泸州酒业集中发展区、安宁工业园区、泸州老窖房地产公司、销售公司各片

区等多个分会场。员工积极参与，现场共募集善款 51.6 万元。

泸州老窖始终坚定地担当社会责任，发挥集团影响力，致力于用“爱”筑成一个“心”的公益平台，和经销客户、消费者、公司员工、全体合作伙伴以及社会各界爱心人士共襄善举、奉献爱心。据悉，4 月 20 日上午 10:00，泸州老窖销售公司正在峨眉山举行客户会议，地震发生后第一时间就组织募捐，得到与会经销客户的积极响应和广泛参与，共募集 9.32 万元善款；北京专卖店一客户已通过泸州老窖捐款 30000 元；清华大学广州校友会一行 12 人到泸参加神秘国窖之旅，也主动参与到泸州老窖向地震灾区献爱心的活动中。

血浓于水，国窖有情。抗震救灾，我们

义不容辞。全体泸州老窖国窖人用行动庄严承诺，天地同酿美酒，人间共生生大爱。



### 吉利汽车和沃尔沃汽车心系雅安灾区

共同决定提供价值 2000 万元的紧急援助

张乐 报道

吉利控股集团获悉四川雅安地震后，高度重视，紧急召集集团管理层会议，决定如下：吉利控股集团，包括下属企业吉利汽车和沃尔沃汽车，共同决定向雅安灾区提供总价值 2000 万元人民币的紧急援助，分批、分时间、分阶段、根

据灾区需要进行救援。

针对目前的进展，吉利控股集团决定，先期提供 26 部沃尔沃和吉利汽车，用于前方紧急救助。同时，集团正在密切观察前方灾情，研究下一步行动部署。同时，吉利汽车与沃尔沃汽车宣布后方坚

持生产，积极建设沃尔沃工厂，以产业和实际行动报国，共渡时艰，建设美丽四川。

李书福董事长表示，吉利控股集团以四川为家，我们的心和灾区人民在一起，同呼吸，共命运。

### 雅安灾情牵人心

川渝中烟工业有限责任公司第一时间向灾区捐赠救灾物资

李雪 报道

4 月 20 日，四川雅安芦山发生 7 级地震。川渝中烟工业有限责任公司营销中心第一时间联系雅安烟草专卖局（公司），积极协调联系各方，以最短的时间，将药品、水、食品等救灾所需物资筹措完成，并于 21 日凌晨 01:01 运达灾区，以实际行动支持雅安地震灾区救灾工作。

4 月 22 日，川渝中烟工业有限责任公司召开党组扩大会议，就四川芦山 7.0 级地震发生后的相关工作作了专题研究和安排部署。

芦山 7.0 级地震发生后，营销中心极

为关注，立即对接雅安烟草商业了解灾情，密切关注救灾进展。他们与雅安市局（公司）、营销中心雅安市场一线营销人员时刻保持通讯联系，根据需要准备物资支持。

该中心积极联动各方资源，备齐两车大帐篷、被子、食品、药品等救灾物品，并安排车辆于 20 日晚上 22 点正离开成都多宝寺仓库，于 21 日凌晨 1 点抵达灾区，将物资交与相关部门。下一步，营销中心将积极响应公司号召，全力参与雅安赈灾工作。

### 一方有难 八方支援

西凤酒集团公司向雅安地震灾区捐款 230 万元

**本报讯** 连日来，四川雅安地震牵动着全国人民的心。地震发生后，西凤酒集团公司广大干部职工情系灾区，积极捐款奉献爱心，帮助灾区人民战胜灾难，渡过难关。

一方有难，八方支援。西凤酒集团公司第一时间向雅安地震灾区同胞捐赠现金 200 万元；与此同时，公司党委发出了

向地震灾区爱心捐款的倡议，在短短的一天时间里，广大干部职工个人捐款合计 30.925 万元；集团公司旗下国典凤香事业部、国花瓷西凤酒品牌管理中心等也纷纷组织职工向灾区捐款 85 万元。截至目前，西凤酒集团公司及旗下各品牌运营公司向雅安地震灾区捐款共计 315.925 万元。

### 捐款捐物川庆物探为雅安加油

陈文举 报道

“喂，吕哥，请帮我向雅安灾区代捐 200 元……”

“嗯，好的，我马上就去办！”4 月 23 日上午，川庆物探公司磨溪—龙女寺项目部人事劳资员吕建忠接到野外一线员工李慧的捐助电话后，立即将其托付的捐款投送到项目部设立的“情系雅安地震灾区爱心募捐箱”。

4 月 20 日 08 时 02 分，四川省雅安市芦山县发生 7.0 级地震，造成了严重的人员和财产损失。曾在芦山、宝兴等地从事过油气勘探作业的李慧心情极为沉痛。她说：“那里有许多支持和帮助过我的父老乡亲，真想能为他们做点什么。”22 日晚，身在野外一线的李慧通过飞信平台收到项目部发出的募捐倡议，便委托工友代其向灾区的父老乡亲表达爱心。



### 宝石树酒庄：举行抗震救灾爱心义卖活动

王红英 报道

4 月 26 日上午九点，宝石树国际集团有限公司在位于成都市武侯区航空路 6 号丰德国际广场 A-附 9 号的成都宝石树酒庄店门前举行了抗震救灾义卖活动。通过广大爱心人士的支持，此次赈灾义卖活动在短短三个多小时之内共筹集善款十多万元。

活动现场以 6 折优惠的“爱心价”向所有到场的爱心人士义卖澳洲宝石树酒庄葡萄酒及圣果系列蜂蜜。

宝石树酒庄澳洲副总裁迈克·布朗先生也从遥远的澳大利亚赶到赈灾义卖的现场，以献上自己的一份力量，表达他对中国的深厚感情，对灾区人民的诚挚关心。

宝石树国际集团有限公司董事长宋元刚董事长在义卖现场接受记者采访时称，此次赈灾义卖活动由四川省成都市蜀都公证处进行全程监督，以保证义卖筹集的所有善款能全数用于购买赈灾物资，及时的送到灾区人民的手中。

记者在现场看到，爱心人士排起了长长的队伍争相购买宝石树红酒。一位不愿意透露姓名的爱心人士告诉记者说，“我家就住在附近，这几天看宣传知道这里在义卖，这段时间家里本来就计划买一些红酒给老人办寿宴，在这里又能买红酒，又能献爱心，所以就买了很多，这样一举两得，很好。”

在现场，爱心人士纷纷表示，宝石树酒庄做这样的义卖活动很好，同时，有公正人员在场，我们也很放心，希望活动募捐到的资金能尽快送到灾区，解决那里的问题。

据悉，宝石树国际集团有限公司董事长宋元刚先生得知地震消息后，迅速与澳洲宝石树酒庄最高层进行了及时沟通和做出募捐的倡议，双方决定以澳洲宝石树酒庄以及宝石树国际集团的名义，联合向芦山地震灾区捐款 100 万元。这 100 万元善款来自宝石树酒庄的全国品牌推广费用。

另外，宋元刚在义卖现场表示，此次赈灾义卖活动仅只是一个开始，在灾后重建方面宝石树酒庄将会给予灾区的更大的帮助和支持。

### 川煤芙蓉公司矿山急救医院救援队救治伤病员 40 余人

张书明 郭琼 李帮学 报道

4 月 21 早上七点，根据四川省安监局指令，川煤芙蓉公司矿山急救医院救援队 11 名队员，与国家安全救援芙蓉分中心救护队一同奔赴雅安地震重灾区宝兴县，投入紧急抢救伤员中。

在离宝兴县城四十公里的路上，得知前方公路尚在抢修中，车辆无法通行。当获悉前方仍处于缺医少药情

况后，医疗救援队员即随身携带医用物资和药品，徒步前进。尽管负重行进，但医护人员救援心切，一刻也没停止脚步。

十点半，当得知前方塌方公路还在进行紧张抢修，沿途时有垮塌的可能，副队长邓德宏时刻提醒队员们注意自身安全。中午十二时，医疗救援队还沿着陡峭的山壁，艰难的行进在赶

往宝兴县的路上。一路上时有飞石掉下，险象环生，队员们在抢险部队的指引下有序前进，遇到抢险人员和当地群众有外伤或感冒发烧等情况的，立即进行现场处理。

下午两点，医疗救援队赶到了距离宝兴县城 18 公里的灵关镇。见灾情比较严重，医疗救援队就在灵关镇中学灾民安置点设置临时医疗

点，立即展开了施救工作。队员们尽管徒步行走了几个小时已经非常疲惫，但对于医疗救护工作却丝毫懈怠。队员们有的做检查，有的换药，有的发药，使前来的每一个伤病员都能满意而归。据统计，川煤芙蓉公司矿山急救医院救援队，全天救治伤病员 40 余人，为抗震救灾做出了微博力量。